Klasa VIl Wola Debinska 24.03, 27.03
Temat: Ciepto wtasciwe ciat.

Prosze sporzadzi¢ notatke:

1.Podaj definicje ciepta wtasciwego ciat.

2.Podaj wzdr na obliczanie energii jaka trzeba dostarczy¢ ciatu o masie m aby uzyska¢ wzrost
temperatury o delta t. i wyprowadz jednostke

3.Napisz co to znaczy, ze ciepto wiasciwe ( na podstawie przyktadéw)
J
a) wody wynosi 4200 [ k9-°C]
J
b) lodu wynosi 2100 [ k9-°C]
J
c)ztota wynosi 130 [ k9-°C]

J

d) rteci wynosi 140 [ k9-°C]
J

(np. ciepto wtasciwe zelaza wynosi 450 [ X9 °C], oznacza to ze aby ogrzaé 1[kg] zelaza o 1 [°C] nalezy
dostarczy¢ energie rowng 450[J] lub
J

ciepto wiasciwe alkoholu wynosi 2400 [ X9-°C ], oznacza to ze aby ogrza¢ 1[kg] alkoholu o 1 [°C]
nalezy dostarczy¢ energie rowng 2400[J])

4. Zadanie 1i 3 ze strony 167

Zadania prosze przesta¢ do oceny na adres poczty perlaka@wp.pl lub messengera ( Matgorzata
Maliszczak zdjecie krolik i dodany napis nauczyciel) czekam na prace do 30.03. Pozdrawiam.
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